
最新小班幼儿户外活动教案吹泡泡(精
选7篇)

作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。写教案的时候需要注意什么呢？
有哪些格式需要注意呢？这里我给大家分享一些最新的教案
范文，方便大家学习。

小班幼儿户外活动教案吹泡泡篇一

设计意图：

中班幼儿喜欢到户外去活动，做游戏，为了增强幼儿的体质，
增强幼儿的合作意识和协作能力，我精心的设计了过隧道游
戏，通过这个游戏，使幼儿获得游戏乐趣，并在游戏中磨练
自己勇气和信心，养成不怕困难的习惯和决心。

活动目标

1、培养幼儿积极的参与意识和在集体中的配合能力。

2、增强了幼儿敢于战胜自己自信心和勇气。进一步学会了集
体合作。

活动准备：

1、哨子一个，小红旗两个

2、音乐《一起加油》

活动过程：

教师带幼儿到户外操场，指导做简单的热身动作。蹲下，起



来，慢跑，扭腰等。

1、教师首先说明游戏的规则和过程，并和部分幼儿一起模拟
掩饰过隧道的清景。其他幼儿认真看。

老师问，隧道里面黑乎乎的，你们怕不怕?(幼儿回答，不怕)
你们想不想参加这个游戏啊?(幼儿回答，想)下面我们一起看
看谁是一个小勇士好不好(幼儿回答，好)此时幼儿以急不可
待的想参加到游戏中去。

2、游戏分组

将全班幼儿分成两个小组，每个小组的一半幼儿站成两排，
按顺序每两个幼儿手抓手，举过头顶，身子稍微向前倾斜，
两队之间便有了一个长长的洞，这就是隧道的模拟，另一半
幼儿要弯着腰快速的从隧道中过去，看看那个小组最先完成，
就发给他们一个小红旗。让后幼儿换角色进行游戏。

3、开始游戏

幼儿准备好以后，哨声一响，游戏就开始。在音乐的配合下，
幼儿紧张而忙碌起来，当隧道的小朋友努力的支撑着，并嘴
里一起喊着加油!!!过隧道的幼儿紧张的，有序的，匆匆的穿
越隧道，小眼睛还不是看看另一组的小朋友，害怕被他们争
了先。

4、一轮完成后，幼儿换角色进行游戏。

活动反思

小班幼儿户外活动教案吹泡泡篇二

中班幼儿喜欢到户外去活动，做游戏，为了增强幼儿的体质，
增强幼儿的合作意识和协作能力，我精心的设计了过隧道游



戏，通过这个游戏，使幼儿获得游戏乐趣，并在游戏中磨练
自己勇气和信心，养成不怕困难的习惯和决心。

1、培养幼儿积极的参与意识和在集体中的配合能力。

2、增强了幼儿敢于战胜自己自信心和勇气。进一步学会了集
体合作。

1、哨子一个，小红旗两个

2、音乐《一起加油》

教师带幼儿到户外操场，指导做简单的热身动作。蹲下，起
来，慢跑，扭腰等。

1、教师首先说明游戏的规则和过程，并和部分幼儿一起模拟
掩饰过隧道的清景。其他幼儿认真看。

老师问，隧道里面黑乎乎的，你们怕不怕?(幼儿回答，不怕)
你们想不想参加这个游戏啊?(幼儿回答，想)下面我们一起看
看谁是一个小勇士好不好(幼儿回答，好)此时幼儿以急不可
待的想参加到游戏中去。

2、游戏分组

将全班幼儿分成两个小组，每个小组的一半幼儿站成两排，
按顺序每两个幼儿手抓手，举过头顶，身子稍微向前倾斜，
两队之间便有了一个长长的洞，这就是隧道的模拟，另一半
幼儿要弯着腰快速的从隧道中过去，看看那个小组最先完成，
就发给他们一个小红旗。让后幼儿换角色进行游戏。

3、开始游戏

幼儿准备好以后，哨声一响，游戏就开始。在音乐的配合下，
幼儿紧张而忙碌起来，当隧道的小朋友努力的支撑着，并嘴



里一起喊着加油!!!过隧道的幼儿紧张的，有序的，匆匆的穿
越隧道，小眼睛还不是看看另一组的小朋友，害怕被他们争
了先。

4、一轮完成后，幼儿换角色进行游戏。

小班幼儿户外活动教案吹泡泡篇三

设计意图：

"春节"是我们中国既传统又盛大的节日，每个中国人都为此
感到骄傲！小班的孩子第一次离开幼儿园，在家里过了一个
快乐的"春节"。回到幼儿园后见到老师和同伴，肯定有很多
开心或难忘的事情要相互倾诉、交流。根据孩子们返园后的
实际表现及情感需要，我预设了此活动。

活动目标：

1、引导幼儿回忆新年里发生的开心事，进一步感知我们中国
传统节日"春节"的热闹与快乐。

2、懂得现代生活的美好，热爱自己身边的人。

活动准备：

课件《新年里的开心事》;幼儿绘画材料(画笔、绘画纸、剪
刀、浆糊等)。

活动过程：

1、欣赏课件《新年里的开心事》，引出主题。

重点提问：



师：过节开心吗？我们都在假期里过了一个愉快的春节！我
们先来看看他们是怎样过节的？(幼儿观看课件，教师在旁边
介绍)

小结：我们中国盛大的传统节日"春节"可真热闹！家家户户
团团圆圆一起吃年夜饭；放烟花、点爆竹；堆雪人、打雪仗；
唱歌、跳舞；走亲、访友……新年里的开心事真多！

2、讨论新年里的活动。

重点提问：

(1)、人们在过年的时候都喜欢做什么事情？

(2)、在做这些事情的时候，人们的心情是怎样的？

(3)、过年时，你最开心的一件事是什么？

小结：我们小朋友在新年里也有很多开心的事情，(如穿新衣、
戴新貌、收红包、买玩具、吃好吃的、玩安全烟花等)。开心
的事情能让我们心情愉快，我们要把开心的事情用画笔记录
下来，这样才不会忘记！

3、画画"新年里的开心事"。

(1)、幼儿看课件来作画。

(2)、师根据幼儿绘画情况进行适当指导。

4、"过新年"画展。

小班幼儿户外活动教案吹泡泡篇四

1、进一步练习两人抛接球动作，要求幼儿熟练掌握动作要领。



2、发展幼儿的上肢能力和动作的准确性、协调性。

3、培养幼儿的合作精神。

1、幼儿自愿结成两人一组，分散在场地上进行相距四米的抛
接球练习并比赛，看谁抛出的球好，接住的球多。

（三）窄道追逐跳

一。活动目标：

1、进一步练习单脚跳动作，发展幼儿下肢能力和跳跃能力。

2、培养幼儿动作的灵敏性和平衡素质。

二。玩法：

画圆形窄道若干个，道宽40-50厘米，半径为2-3米，幼儿每4
人组成一组，每组占一个圆形窄道，四人用手心手背的方法
决定逃者和追者，手型相同的三人为逃者，剩下的一个为追
着，游戏开始后，三名逃者先单脚跳出4-5步左右，追者就可
出发进行单脚追逐，追者和逃者均可改变方向，但均必须在
窄道内进行，凡被追到或自动跳出窄道外均为被捉住，要立
即退出场外，三名逃者均被捉住或犯规，一轮游戏就算结束。

小班幼儿户外活动教案吹泡泡篇五

练习拖拉着玩具四散走和跑，发展幼儿走和跑的能力。

活动准备

塑料小盒子若干，用线串成"一列货车";"青草""萝卜""蘑
菇""青菜"若干；"山洞"和独木桥若干；椅子做的小兔家4
个(椅子上分别贴着白。黑。黄。灰小兔画)



活动过程

1.教师启发

教师："我们都是小小送货员，我们开着自己长长的货车送货
去。嘀嘀，我们的货车开动了。"幼儿听音乐四散地开着"货
车"(拉着小盒子)在场地上走或者跑。

2.游戏"小小送货员"

教师讲解：

"小兔子来电话了，要我们送些吃的东西给他们。我们送货员
们可以在仓库里选它们喜欢的食物，给他们送去。送的时候
不能撞到其他的货车。"

3.游戏结束

教师："小小送货员们，你们今天真好，送了许多东西给小兔
子，每个小兔子都打电话来谢谢你们了。下面我们开着"货
车"回家吧(回教室)

小班幼儿户外活动教案吹泡泡篇六

1、简单了解几种常见农家用具的基本特征及作用。

2、让幼儿体验使用几种便于操作农家用具的乐趣。

3、培养幼儿的合作精神。

活动准备

1、把家长收集来的斗笠、蓑衣、小石臼、小石磨、筛子、簸
箕、镰刀、小锄头等农家用具，布置成“快乐农家”。



2、黄豆、绿豆、大米、芝麻、稻谷若干，放置在“巧手坊”。

3、课件

活动过程

1、参观快乐农庄

（1）以参观“快乐农庄”引入活动，激发幼儿的兴趣。

（2）引导幼儿观察“快乐农庄”内农具的种类和特征。

（3）请幼儿摸一摸、戴一戴、锤一锤庄内的农用工具。

（4）组织幼儿讨论：你见到了什么农具，说一说它的样子。

你知道它是做什么用的？

（5）请几个幼儿说说参观“快乐农庄”自己是怎样使用农具。

2、组织幼儿观看课件

（1）观看课件中农民伯伯使用几种常见农具的片段。

观看后提问：农民伯伯用这些农用工具都做了什么？

和你刚才的使用方法一样吗？

（2）观看农用工具演变后的现代机器，让幼儿体验科技的进
步。

观看后提问：刚才我们看到的农具有哪几种被现代机器取代
了？

被取代后有哪些好处？



3、体验农家乐

（1）组织幼儿参观“巧手坊”的四个操作区（小石臼、小石
磨、筛子、簸箕），每个操作区请幼儿根据看到的课件说说
它的使用方法。

（2）幼儿分组进行农作物加工操作(磨豆、米、筛芝麻、绿
豆等。

（3）展示幼儿加工完的农作物，请幼儿互相讨论：你是怎样
加工这些农作物？(重点引导幼儿学会合作，如锤完稻谷后可
以拿给使用筛子的那组分离谷壳和米。

（4）结合节约行为教育，让幼儿懂得粮食来之不易，要珍惜
每一粒粮食，不浪费。

（5）把加工好的农作物送到厨房让阿姨整理、煮熟。

小班幼儿户外活动教案吹泡泡篇七

一。活动目标：

1.进一步练习两人抛接球动作，要求幼儿熟练掌握动作要领。

2.发展幼儿的上肢能力和动作的准确性、协调性。

3.培养幼儿的合作精神。

二。活动内容、玩法

1.幼儿自愿结成两人一组，分散在场地上进行相距四米的抛
接球练习并比赛，看谁抛出的球好，接住的球多。

(三)窄道追逐跳



一。活动目标：

1.进一步练习单脚跳动作，发展幼儿下肢能力和跳跃能力。

2.培养幼儿动作的灵敏性和平衡素质。

二。玩法：

画圆形窄道若干个，道宽40-50厘米，半径为2-3米，幼儿每4
人组成一组，每组占一个圆形窄道，四人用手心手背的方法
决定逃者和追者，手型相同的三人为逃者，剩下的一个为追
着，游戏开始后，三名逃者先单脚跳出4-5步左右，追者就可
出发进行单脚追逐，追者和逃者均可改变方向，但均必须在
窄道内进行，凡被追到或自动跳出窄道外均为被捉住，要立
即退出场外，三名逃者均被捉住或犯规，一轮游戏就算结束。


